

# 芝罘区主题教育读书班 举行第四专题学习

本报讯 11月8日至9日,我区举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班(第四专题),围绕“深入学习贯彻习近平总书记关于树立和践行正确政绩观的重要论述,完整、准确、全面贯彻新发展理念,正确理解决和大力推进中国式现代化”这一主题进行学习研讨。读书班期间,开展区委理论学习中心组集体学习,共同观看了市委理论学习中心

组举办的“智慧烟台大讲堂”,省宏观经济研究院党委书记、院长张中英围绕“加快建设绿色低碳高质量发展先行区,谱写中国式现代化山东篇章”作专题辅导报告。区级领导班子成员、法检“两长”等参加读书班。

读书班集体学习期间,大家结合思想和工作实际谈认识、讲体会,一致认为,建设绿色低碳高质量发展先行区责任重大、使命光

荣,要充分发挥我区优势,扎实推进“十个聚力”,着力塑造产业发展、数字经济、科技自立自强、绿色低碳、城乡区域协调发展、对外开放、文化两创、基础设施保障等八个方面新优势。要牢固树立并自觉践行正确的政绩观,摒弃私心杂念,锤炼坚强党性,解决好为谁创造业绩、创造什么样的业绩、怎样创造业绩等重大问题,以“快干苦干拼命干,求实效抓落实”的工作作风为党和人民干事创业。要完整、准确、全面贯彻新发展理念,牢牢把握中国式现代化的科学内涵和本质要求,结合我区实际,以项目聚集带动产业升级,以产业升级带动发展提质,加快实现全区跨

越赶超,聚力攻坚“突破芝罘”,推动我区经济发展质量变革、效率变革、动力变革,为烟台“冲刺过万亿”贡献最大芝罘力量。

9月27日至11月9日,芝罘区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班先后举行了4个专题的学习。读书班认真贯彻落实“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,组织学员采取个人自学与集体学习、轮流领学与专家辅导相结合等方式,认真真读原著、学原文、悟原理,深化了对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解把握,坚定了用党的创新理论指导实践、推动工作的思想自觉和行动自觉。

学思想 强党性 重实践 建新功

## 芝罘六人制足球赛开赛

持续两个月,来自全区的10支队伍展开激烈对决



本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 王宜辰 摄影报道)“好球!好球!”“夹他,射门!”随着一阵叫好声,足球应声入网。近日,在千诚足球基地,芝罘区六人制足球赛正式开赛。场上激情似火,球员们传球、过人、射门,对抗激烈。场下人声鼎沸,观众的掌声、叫好声不绝于耳。

“进了球心情非常激动!场下队友的鼓励、场上队友的协助,才有了我的三次进球。”通航船舶队

队员曲登科下场后向记者表达着激动的心情。赛场上球员们配合默契,各施绝技,攻防动作行云流水,引得场下队员和观众热血沸腾,加油声、欢呼声、掌声此起彼伏。“本次六人制足球赛是聚焦乡村振兴齐鲁样板总目标,通过组织体育赛事,希望可以在区内营造一种‘四季有赛、村村有赛’的特色乡村体育氛围,丰富大家的日常生活。”区体育中心工作人员牛晓杰说道。

“我觉得这样的比赛挺好,球员踢得过瘾,我们观众看得也开心。”围观群众说道。本次足球赛为六人制足球赛,采取单循环赛制,赛程为期二个月,来自全区的10支队伍,每周周二、周三、周四晚上在绿茵场上展开激烈对决,最终将角逐出冠亚军。

此次参加六人制足球赛的球员来自各行各业,有老师、企业老板……“我们都是草根球迷,大家利用工作之余,到球场释放激情,展现自己的风采。”本色足球俱乐部队长王平金说道。据了解,为了能在本次比赛中取得好成绩,本色足球俱乐部在比赛前多次组织训练。“这是我们第一次参加对外比赛,之前在内部

举行过几场小比赛,我们想通过这次对外比赛,更好地去结交校友、展现我们的风采。”王平金说道。

随着裁判的一声哨响,比赛进入中场休息,看着球员们大汗淋漓地走下场,王平金表示:“有这样一场赛事大家都很高兴,可以和更厉害的对手交锋,也能补足自己的不足、提升技巧水平。胜负无所谓,只要大家踢得开心,在不受伤的前提下拿到好名次就很圆满了。”

牛晓杰表示,下一步,区体育中心将举办更多适合群众的各类体育运动,欢迎广大市民朋友踊跃参与,让全民健身热潮在芝罘不断升温。

## 我区积极做好省级重点项目申报工作

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 支大伟)自9月份以来,我区按照省市发改部门工作安排,对全区重点项目情况进行梳理,积极做好2024年省级重点项目申报工作。

此次梳理的拟申报省级重点项目超20个,总投资近400亿元,较去年同期有明显增长。区发改局积极组织企业进行项目申报工作,完善项目材料,并联合审批、住建、国土、规划等部门,推进项目前期手续办理。重点项目是经济社会高质量发展的“稳定器”和“压舱石”,区发改局始终树牢“项目为王”的理念,坚持高标准、严要求,聚焦产业发展、基础设施、民生保障等领域,谋划部署一批补短板强弱项项目,切实把重点项目的谋划、储备、推进、实施作为重中之重,为高质量发展提供坚实支撑。

下一步,区发改局将会同各职能部门,强化项目要素保障,围绕项目拆迁、手续办理等建设要素重点、难点,通过一线服务、急事急办、特事特办等办法,疏堵点、清淤点、解死扣,进一步优化审批流程,压缩手续办理时间,为项目开工建设做好服务保障。

## 一套材料 办结四项业务

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 孙榕婧)近日,在区民政局婚姻登记处“婚育户”一件事一次办窗口,家住黄务的陈女士和男友在工作人员的指导下,仅提交1套材料就同时办理了结婚登记、婚姻状况变更申请、户口迁移申请和生育登记申请4项业务。

“今天结婚登记没想到还能把生育申请、户口变更登记申请和户口迁移申请一起办了,太方便了。”陈女士感叹道,“以往至少要到户籍所在地社区和派出所等多个部门提交多次资料和申请,如今实行‘婚育户’一件事一次办后,在结婚登记的同时完成生育登记申请等事项的办理,全程不超过15分钟。”

今年以来,区民政局婚姻登记处聚焦群众办理婚姻登记后续需求,将生育登记、户口迁移、婚姻状况变更等申请业务与婚姻登记集成办理,打造“婚育户”联办服务模式,将生育登记申请融合到结婚登记办理流程中,实现结婚登记和生育登记的深度融合,有意愿办理生育登记的结婚当事人,可在办理结婚登记时提出,并在相关申请书上签字确认。婚姻登记机关将采集录入相关信息并推送至卫健部门,无需当事人到社区和派出所现场办理,为当事人节省了时间,免去了奔波,深受新婚当事人欢迎。在此基础上,婚姻登记处依托联办平台,又将户口迁移申请及户籍信息变更申请等业务纳入进来,在线受理,通过数据互联共享和内部流转,实现“婚育户”一件事一次办。目前已办理“婚育户”联办事项700多件,为群众提供了很大便利。

